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Netušila jsem, že každá pračka umí skvěle vysušit
prádlo. Výrobci to tají, ale našla jsem tajný způsob

aazdravi.cz/netusila-jsem-ze-kazda-pracka-umi-skvele-vysusit-pradlo-vyrobci-to-taji-ale-nasla-jsem-tajny-zpusob

Pračka je logicky určena prioritně k praní prádla. Pakliže požadujete
další funkce, jako je jeho usušení, budete si muset pořídit sušák
nebo sušičku. To je představa mnoha lidí a osobně jsem tak také
přemýšlela, avšak prakticky každá moderní pračka vám pomůže i s
vysušením prádla, což je opravdu velká pomoc. Je přitom až s
podivem, že se o tom nikde moc nemluví.

Ať si nezaděláte na potíže

Pakliže řešíte neustále ten samý problém, že zrovna vyndáváte
prádlo z pračky ve chvíli, kdy je venku ošklivo a sušičku doma
nemáte, tento fígl vám zaručeně pomůže. Rozhodně nesušte prádlo
na radiátorech, protože tím si pouze poškodíte vlákna v oblečení,
zajistíte si špatný vzduch v bytě a ke všemu ještě neúměrně zvýšíte
spotřebu energií.

V takové chvíli je nejlepší využít sušící funkce vaší pračky, o které
jste pravděpodobně ještě neslyšeli. Ale pozor, hned nevyhazujte
sušičku, úplná náhrada to přeci jenom není. Avšak pokud ji nemáte,
je to opravdu záchrana. Snadno tak usušíte několik kusů prádla.
Zkrátka se hlavně nebojte využívat pračku na maximum, možná vás
totiž překvapí, jaké všechny má funkce.
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Vyzrajte na to

Celý tento fígl spočívá v tom, že použijete ručník. Vezměte vypraný
mokrý kus prádla, dejte ho do pračky a pak do ní vložte ještě suchý
čistý ručník, ideálně takový, který má značnou savost. Následně
zapněte program odstřeďování, a to na maximální otáčky. Jakmile
bude dokončen, zjistíte, že kousek prádla je suchý, protože většinu
vody nasaje ručník.

Je to rozhodně mnohem lepší způsob, než když se narychlo
pokoušíte usušit prádlo na topení. V takovém případě se vám
dramaticky zvýší účty za teplo, protože ho do značné míry bude
absorbovat právě oblečení a nepůjde dále do bytu. Sušení na
radiátorech potom vede také k poškozování kusů oblečení. Ty pak
budete muset nahrazovat mnohem častěji, což je škoda.
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